
Γράφει ο kokkiniotis

Με κοσμοσυρροή και εξαιρετική επιτυχία άνοιξαν και φέτος τις πύλες τους οι «Αναιρέσεις 2014» στην
Αθήνα, την Παρασκευή 6 Ιουνίου στη Γεωπονική.

Σήμερα Σάββατο και αύριο Κυριακή συνεχίζονται οι εκδηλώσεις με πλούσιο πολιτικό, πολιτιστικό και
καλλιτεχνικό πρόγραμμα που μπορείτε να διαβάσετε εδώ.

Παρουσιάζουμε σε έξι βίντεο ολόκληρη την ενδιαφέρουσα συζήτηση που έγινε την πρώτη μέρα του
φεστιβάλ, με θέμα:

«Η αντικαπιταλιστική παρέμβαση στις πόλεις και τις γειτονιές. Νέες προκλήσεις μετά τις
δημοτικές και περιφερειακές εκλογές.»

Το συντονισμό και το άνοιγμα της συζήτησης έκανε ο Πάνος Πετρόπουλος. Μίλησαν κατά σειρά οι:

• Δέσποινα Κουτσούμπα, περιφερειακή σύμβουλος Αττικής με την «Αντικαπιταλιστική Ανατροπή».

• Γιώργος Μητροβγένης, δημοτικός σύμβουλος Δάφνης – Υμηττού με τη «Μ.ΑΡΙ.Δ.Α.» -Μαχόμενη
ΑΡΙστερή Δύναμη Ανατροπής.

• Δημήτρης Πολυχρονιάδης, δημοτικός σύμβουλος Αμαρουσίου με το «Εκτός των Τειχών»

• Σταύρος Τζιορτζιώτης, δημοτικός σύμβουλος Βύρωνα με την «Αριστερή Παρέμβαση».

Σύντομη παρέμβαση έκαναν ο περιφερειακός σύμβουλος Αττικής Άγγελος Χάγιος και ο νεοεκλεγείς
δημοτικός σύμβουλος Ηρακλείου Αττικής με την «Ρήξη και Ανατροπή» Δημήτρης Ταβουλάρης.

Η πολιτική παρέμβαση του χώρου της αντικαπιταλιστικής αριστεράς στις κοινωνικές αντιθέσεις του
χώρου, στις γειτονιές και τα κινήματα πόλης, μετράει ήδη αρκετές δεκαετίες. Η πολιτική συγκρότηση
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του χώρου στο κοινωνικό μέτωπο αυτό έγινε με όρους κινηματικής παρέμβασης, μέσα από τους αγώνες
που αναπτύχθηκαν όλα αυτά τα χρόνια.

Στις μέρες μας, στις άγριες μέρες που βιώνει ο κόσμος της εργασίας μέσα από μια χωρίς προηγούμενο
επίθεση που έχει εξαπολύσει το κεφάλαιο στο έδαφος της καπιταλιστικής κρίσης, η πολιτική παρέμβαση
στις πόλεις και τη γειτονιά έχει νέες απαιτήσεις. Ακριβώς σε αυτές τις απαιτήσεις, στους σύγχρονους
δρόμους μιας αντικαπιταλιστικής – ανατρεπτικής πολιτικής αναφέρονται οι ομιλίες. Αξίζει να τις
παρακολουθήσετε όλες!

Θα επανέλθουμε με περισσότερο ρεπορτάζ και βίντεο από τις επόμενες μέρες του φεστιβάλ.

Το άνοιγμα της συζήτησης από τον Πάνο Πετρόπουλο και η ομιλία της Δέσποινας Κουτσούμπα:

 

Η ομιλία του Δημήτρη Πολυχρονιάδη:



 

Η ομιλία του Γιώργου Μητροβγένη:

 

Η ομιλία του Σταύρου Τζιορτζιώτη:



 

Η παρέμβαση του Άγγελου Χάγιου:

 

Η παρέμβαση του Δημήτρη Ταβουλάρη:




